Kordamine kontrolltööks nr.1

1. (3p.)

Uuri antud arvude rida. Kirjuta välja need arvud, mis sisaldavad miljardilisi, ja tõmba joon alla miljardite klassile.

2 348 509 003, 477 929 300, 56 999 999 000, 191 202 384 552, 69 504 323

2. (2p.)

Mitu sajamiljonilist ja mitu tuhandelist on arvus 3 285 490 200?

3. (3p.)

Kirjuta numbritega: 

a) kaheksa miljonit nelisada kaheksateist

b) kolmsada neliteist tuhat kakssada üheksa

c) seitse miljardit nelikümmend kaheksa miljonit kakssada viiskümmend kuus tuhat

4. (2p.)

Kirjuta summa ühe arvuna:

a) 40 000 + 500 000 + 90

b) 6 000 000 000 + 40 000 000 + 80 000 + 7
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5. (3p.)

Ümarda:

a) sajalisteni:


428;


82

b) kümnetuhandelisteni:

283 491;

56 929

c) miljonilisteni:


1 238 494;

37 494 383

6. (3p.) Võrdle suurusi (< ; = ; >)

a)           8 cm ........ 82 mm

b)       5t 320g ....... 50 320g

c) 38 492 707 ....... 38 412 343
7. (4p.) 

Rõngu, Oiu ja  Tohioja asuvad Võrtsjärve ääres. Rõngust Oiusse on 56km ja Oiust Tohiojale on 67 km, teistpidi ümber järve sõites on Rõngust Tohiojale 119km. Milline on lühim tee Rõngust Tohiojale? Kui palju lühem? Tee ülesande kohta joonis. 
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